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1 |[Mimeercs i B OpraHu3anuy MEHIO?
A) na, U BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT U PEXKUMOB (PYHKIIMOHUPOBAHUS Y
OpraHM3auy 97"
b) na, Ho 6e3 ydera BO3paCTHBIX TPy .
B) HeT

2 BrIBemIEHO ¥ HMUKIWYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHHS POTUTENEH 1 NeTeH?
A) a 0L,
B) met /

3 |BeIBEIIECHO JIM €XXEAHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IS O3HAKOMIICHUS POAUTEINEN U NEeTel MGC:EG?
A) ma 2
b) HET /,7

4. [ECTb IIM B OpraHU3alliy IPHKA3 O CO3MAHNHM ¥ HOPsIKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) ma ¢
b) met J

5 (Ot Bcex JIu MapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX OO CHUMAaETCS Opakepax?
A) na Ge
b) Het Ve

6 [BBIIBIATHCE MK (aKThI HE AOMYCKa K peau3anuy OO0 U IPOLYKTOB 110 Pe3yabTaTaM
paboTel OpakepaskHOM KoMuCCHH (3a MTEPHOoJL He MeHee Mecsa)? *
A) HET R
b) na

7 [[IpoBozauTcs 1 yOOpKa TOMEIIEHUH OCHE KAXKIOT0 TPHUEMA ITHIIHN?
A) na &4,
b) e i

8 [ObHapyKUBAIKCE 1 B TOMEIISHHUAX A IpHeMa IIHIIY HaCeKOMEIE, IPBI3YHEI H CIIEbI HX
DPKA3HENESI TETbHOCTH ?
A) HET HE 717
b) na

9 (Co3nasE! JIM YCIIOBHSL IS COGIIONEHHS ETHMH IPABUIT TUUHON THTHEHEI?
A) na Q m}'_.
b) HeT /

10 BeIBIAIKCE JIM 3aMeUaHus K COOMIONEHNIO NeTMU IPABHII THIHOM THTHEHEI?
A) HET +<E0y,
b) na

11 BBISBISIIECE M IPH CPaBHEHWUH PEATA3yeMOT0 MEHIO C YTBEDKICHHBIM MEHIO (haKTEI
MCKJTIOUCHHS OTAEIIBHBIX OO0 U3 MEHIO?
A) HET Flyz7
b) na

12 imemu i haxThl BEIIAYM JETSIM OCTBIBIIEN MTHIIH?
A) HET piAs)
b) na

13 [MonHoneHHOCTS Mopuwit (MeTO N B3BemuBanws). COOTBETCTBYET MEHIO? e
A) na Jid
B) HeT T

14 BusyanpHOE KOJIMYECTBO OTXOIOB
A) menree 30% L~

b) 6onee 30%




